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In occasione della 55° edizione del Salone Internazionale del Mobile, Meritalia non smette di stupire e organizza un originale evento all’insegna del design e del mondo del fashion, proprio a dimostrazione di come questi due settori subiscano sempre più l’interazione l’uno dell’altro.
Partner d’eccellenza in questa iniziativa è Drumohr, brand prestigioso di maglieria fondato in Scozia nel 1770, da sempre espressione e sinonimo di alta qualità e grande attenzione sartoriale ai propri prodotti. Nel 2006 il marchio è stato acquisito dal Gruppo Ciocca e conta store e franchise a Milano, Roma e Tokyo.
Arredamento e fashion dialogano quindi in perfetta sintonia dando così vita a Design joins Fashion, un evento pensato ad hoc che si terrà mercoledì 13 aprile nella splendida cornice dello showroom Meritalia di via Durini 23.
L’evento sarà sicuramente un avvenimento trendy, che proporrà il giusto equilibrio sociale e mondano, e vuole essere un omaggio al mondo del fashion, che mai come questa volta dimostra che la collaborazione tra settori diversi può dare grandi risultati.
Protagonisti della serata saranno i prodotti realizzati per sancire la splendida partnership tra Meritalia e Drumohr : il sofà Panorama di ‘Fiat 500 Design Collection’ si vestirà con tessuti chic, brandizzati con il classico pattern ‘a biscottino’ della casa di moda, tutto in perfetta nuance con i vari colori delle carrozzerie originali che caratterizzano i famosi divanetti di Meritalia.
Un perfetto connubio di un’icona del design e un grande classico della moda italiana: “quando nel 2011, insieme a Lapo Elkann, abbiamo deciso di lanciare una collezione rendendo omaggio ad un’icona come la Fiat 500 eravamo da subito convinti che la collezione avrebbe avuto successo’’ spiega Francesca Meroni, PR&Communication Manager di Meritalia , “e proprio grazie alla risposta positiva del mercato crediamo fortemente anche questa volta che la partnership con Drumohr possa portare ottimi risultati sia dal punto di vista della comunicazione che nel riscontro con il consumatore finale.’’

“Il capo Drumohr è perfetto per 365 giorni all’anno.”

L’evento sarà su invito e inizierà alle 20.00. I più celebri architetti, designer, e artisti interagiranno con trandsetter e opinion leader tra i più noti del panorama contemporaneo. Performer e sound designer della serata sarà Kay Rush, nota artista e voce di riferimento di Radio Montecarlo, che rifinirà la serata con i suoni tipici di un sottofondo musicale di alto profilo.

Un originale omaggio musicale per celebrare la grande originalità della moda e la creatività del design italiano.
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On occasion of the 55th edition of the Salone internazionale del Mobile, Meritalia doesn’t stop amazing and organizes an original event in the name of design and fashion world  demonstrating how these two sectors endure more often the interaction of each other .

Excellent partner of this enterprise is Drumohr, knitwear prestigious brand established in Scotland in 1770, always expression and synonymous of high quality and  great sartorial attention for its products. In 2006 the brand has been acquired by Gruppo Ciocca and includes stores and franchises in Milan, Rome and Tokyo.

So Interior Design and fashion talk together in perfect harmony giving life to Design Joins Fashion, a specifically created event which is going to happen on Wednesday 13th April
in the splendid context of the Meritalia showroom in via  Durini 23.

[bookmark: _GoBack]The event will be for sure a trendy occasion, proposing the right  balance between social life and worldliness and it wants to be a tribute to the fashion system, which shows never before that a collaboration between different fields can produce great results.

Main characters of the event will be the products realized to sanction the extraordinary partnership between Meritalia and Drumohr: the Panorama sofa of Fiat 500 Design Collection is going to dress itself with chic fabrics, branded with the classic “cookie” pattern of the fashion atelier, all in perfect nuance with the various colors of the original bodyworks that characterize the Meritalia famous sofas .

A perfect match between a design icon and a great classic of the italian fashion: “when in 2011, together with Lapo Elkann, we decided to launch a collection paying a tribute to an icon like the Fiat 500 we were immediately convinced that the collection would be successful” says Francesca Meroni, Meritalia’s PR&Communication Manager, “and thanks to the positive response of the market, even this time we firmly think the partnership with Drumohr could bring excellent results both from the point of view of communication and the feedback from the final consumer”.

“The Drumohr cloth is perfect for 365 days a year.”

The event will be invitation-only and will start at 8pm. The most famous architects, designers and artists will interact with trendsetters and opinion leaders among the best known of the contemporary scene . Performer and sound designer of the event will be Kay Rush, well-known artist and voice of Radio Montecarlo , who will give value to the party with the typical sounds of a high-profile musical background.

An atypical musical tribute to celebrate the great originality of the fashion and the creativity of the Italian design.
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